



## **Житель посёлка Зюкайка, обвиняемый в убийстве сожительницы предстанет перед судом**

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование по уголовному делу в отношении 37-летнего жителя Верещагинского района Пермского края, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 26 марта 2019 года обвиняемый, находясь в своей квартире в посёлке Зюкайка на почве ревности поссорился со своей 27-летней сожительницей. Во время конфликта он нанес ей удар ножом в шею, причинив смертельную травму.

По ходатайству следователя судом на период расследования уголовного дела в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1368878>